



Подписан Меморандум по укреплению инвестиционного сотрудничества в сфере цифровой экономики

21 мая заседание белорусско-китайского межправительственного комитета по сотрудничеству состоялось в Минске.

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Кирилл Залесский принял участие в заседании, которое прошло в Доме Правительства.

По итогам шестого заседания межправкомитета были подписаны четыре документа, среди которых Меморандум по укреплению инвестиционного сотрудничества в сфере цифровой экономики между Министерством экономики Беларуси, Министерством связи и информатизации Беларуси и Министерством коммерции КНР.

Меморандум подписали с белорусской стороны - Министр связи и информатизации Кирилл Залесский и Министр экономики Юрий Чеботарь, с китайской стороны - заместитель Министра коммерции Китая Янь Дун.

Реализация Меморандума направлена на совместное использование цифровых возможностей, ускорение цифровой трансформации в различных отраслях, определение приоритетов сотрудничества в области цифровой экономики и формирование основ для качественного развития двустороннего инвестиционного сотрудничества.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10532>